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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Christina Haubrich, Maximilian Deisenhofer,
Katharina Schulze, Claudia Kohler, Stephanie Schuhknecht
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

vom 24.02.2021

Corona-Infektionsorte und MaBnahmengrundlagen

Wir fragen die Staatsregierung:

1.a) Wie teilen sich Ansteckungen mit dem Coronavirus in Bayern auf die ver-
schiedenen gesellschaftlichen Bereiche (wie in Drs. 18/12356 aufgeschlisselt
plus ggf. weitere/neue Orte, wenn vorhanden) auf (bitte in einer Tabelle
nach Bereich, Bezirk und Monat seit November 2020 auflisten, dabei Pro-
zentsatz und absolute Zahlen angeben; bitte um Mehrfachangabe falls bei
einer Person mehrere Bereiche zutreffend sein kdnnen)? .................................. 2
b) Welche Malknahmen leitet die Staatsregierung konkret aus den Erkennt-
nissen der Ansteckungsorte ab (z. B. den teilweise sehr hohen Quoten am
Arbeitsplatz oder der groRen Menge an unbekannten Ansteckungsorten)? ....... 2
c) Wieso wurde die Nachverfolgungsstrategie auf Kontakte der 48 h vor einem
Test beschrankt, wenn die Gesundheitsamter flachendeckend ausreichend
Kapazitaten haben, eine komplette Kontaktverfolgung (also inklusive der
Nachverfolgung méglicher Ansteckungsorte) zu gewahrleisten (vgl. Anfrage
zum Plenum (AzP) des Abgeordneten Max Deisenhofer vom 25.01.2021,

Drs. 18/13025)7 ..o, 2
2. Inwieweit werden die Erkenntnisse von Kinder- und Jugendpsychologinnen

und Kinder- und Jugendpsychologen bei der Ausgestaltung der Malnahmen

zur Eingrenzung des Infektionsgeschehen beachtet? ...................................... 3
ANNGNG .o 3

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.



http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Gesundheit und Pflege im Einvernehmen mit dem
Staatsministerium fiir Familie, Arbeit und Soziales
vom 23.04.2021

1. a) Wie teilen sich Ansteckungen mit dem Coronavirus in Bayern auf die ver-
schiedenen gesellschaftlichen Bereiche (wie in Drs. 18/12356 aufgeschliisselt
plus ggf. weitere/neue Orte, wenn vorhanden) auf (bitte in einer Tabelle
nach Bereich, Bezirk und Monat seit November 2020 auflisten, dabei Pro-
zentsatz und absolute Zahlen angeben; bitte um Mehrfachangabe falls bei
einer Person mehrere Bereiche zutreffend sein kénnen)?

Fur die Beantwortung wird auf die Tabelle im Anhang verwiesen (Datenstand der Aus-
wertung: 10.03.2021). Die Auswertungen der Infektionsumfelder in dieser Form ist nur fur
Falle moéglich, die einem Ausbruchsgeschehen zugeordnet sind. Mit Stand 21.04.2021
teilte das Landesamt flr Gesundheit und Lebensmittelsicherheit (LGL) mit, dass ins-
gesamt der Anteil der Falle, die einem Ausbruch zugeordnet sind, bei 18 Prozent liegt.

b) Welche MaBnahmen leitet die Staatsregierung konkret aus den Erkennt-
nissen der Ansteckungsorte ab (z. B. den teilweise sehr hohen Quoten am
Arbeitsplatz oder der groBen Menge an unbekannten Ansteckungsorten)?

Die Angaben zu den einzelnen Meldungen erfolgen gemaf dem Infektionsschutzgesetz
(IfSG). Sofern eine Ausbruchszuordnung maglich ist, wird diese auch im Meldesystem
erfasst (siehe Tabelle im Anhang). NaturgemaR konnen je nach Infektionsumfeld mog-
liche Expositionsorte im Nachhinein teilweise nur bedingt zugeordnet werden, z.B. im
offentlichen Nahverkehr. Auflerdem hangt die Zuordenbarkeit auch vom Erinnerungs-
vermdgen und der Kooperation der Beteiligten ab. Die Gesundheitsdmter versuchen in
jedem Fall, die wahrscheinlichen Infektionsquellen zu ermitteln.

Diese Erkenntnisse flieRen in Uberlegungen zu InfektionsschutzmaRnahmen ein,
beispielsweise zur Gewahrung von Homeoffice sowie zur Durchfiihrung von Testungen
am Arbeitsplatz und in der Schule.

c) Wieso wurde die Nachverfolgungsstrategie auf Kontakte der 48 h vor einem
Test beschrankt, wenn die Gesundheitsamter flaichendeckend ausreichend
Kapazitaten haben, eine komplette Kontaktverfolgung (also inklusive der
Nachverfolgung moglicher Ansteckungsorte) zu gewahrleisten (vgl. Anfrage
zum Plenum (AzP) des Abgeordneten Max Deisenhofer vom 25.01.2021, Drs.
18/13025)7?

Gemal den Empfehlungen des Robert Koch-Instituts (RKI) zur Kontaktpersonen-Nach-
verfolgung bei SARS-CoV-2-Infektionen werden Personen, die mit einem Quellfall im
infektiosen Zeitintervall Kontakt hatten, als ,Kontaktperson® bezeichnet. Beziiglich des
infektidsen Zeitintervalls ist zu unterscheiden, ob es sich um einen symptomatischen
bzw. asymptomatischen Quellfall handelt. Das infektidse Zeitintervall fir symptomatische
Quellfélle mit bekanntem Symptombeginn beginnt zwei Tage vor Auftreten der ersten
Symptome, weil davon ausgegangen werden kann, dass in diesem Zeitraum bereits An-
steckungen moglich sind. Wenn flir einen asymptomatischen Quellfall keine weiteren
Informationen zu dessen Infektionsquelle bzw. zum Infektionszeitpunkt vorliegen und
es sich nicht um eine besondere Risikosituation bzw. ein Risikosetting handelt, wird das
Datum der Probennahme fur den positiven Labornachweis als Naherung fir den fehlen-
den Symptombeginn angenommen. Entsprechend beginnt das infektiése Zeitintervall in
diesen Fallen zwei Tage vor der Probennahme (https:/www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/
Neuartiges_Coronavirus/Kontaktperson/Management.html).

Unabhangig davon erfolgt durch die Gesundheitsamter, soweit moglich, eine Zuord-
nung zu moglichen Ansteckungsorten.



https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Kontaktperson/Management.html
https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Kontaktperson/Management.html
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2. Inwieweit werden die Erkenntnisse von Kinder- und Jugendpsychologinnen
und Kinder- und Jugendpsychologen bei der Ausgestaltung der MaBnahmen
zur Eingrenzung des Infektionsgeschehen beachtet?
Die Staatsregierung beobachtet, bewertet und Uberprift mit der psychischen Gesundheit
einhergehende Entwicklungen kontinuierlich und befindet sich dazu im Austausch etwa
mit den Akteuren und Leistungserbringern der psychiatrischen, psychotherapeutischen,
psychosomatischen und psychosozialen Versorgung in Bayern.
Seit Beginn der Corona-Pandemie steht das Staatsministerium flr Familie, Arbeit
und Soziales (StMAS) fur den Bereich der Kinder-und Jugendhilfe und speziell den Be-
reich der Kindertageseinrichtungen in regelmafRigem fachlichen Austausch mit einem
eigens eingerichteten Expertengremium. Neben Expertinnen und Experten aus den
Bereichen der Kinder- und Jugendmedizin, der Padagogik, der Gesundheit und Hygie-
ne sowie der Interessenvertretungen der Familien gehéren dem Gremium Facharzte
und Facharztinnen aus dem Bereich Psychologie sowie Kinder- und Jugendpsychiatrie
an.
Das Staatsinstitut fur Frihpadagogik (IFP) hat im Auftrag des StMAS bereits im Mai
2020 eine Handreichung fir die Praxis der Kindertagesbetreuung im Umgang mit der
Corona-Pandemie erstellt.
Sie bietet eine Orientierung fir die erfolgreiche Umsetzung des Bildungs- und Er-
ziehungsauftrags in Zeiten der Corona-Pandemie. Wichtige (entwicklungs-)psychologi-
sche Erkenntnisse wurden auch hier aufgenommen. Die Handreichung wird regelma-
Rig aktualisiert und an die sich wandelnden Herausforderungen angepasst.
Anhang
Tabelle zu Frage 1a
Jahr Monat | Bezirk Setting Anzahl | Gesamt | Prozent
2020 Nov Mittelfranken — nicht erhoben — 552 14365 3,84
2020 | Nov Mittelfranken Alten-/Pflegeheim 309 14365 215
2020 Nov Mittelfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 6 14365 0,04
Praxis
2020 | Nov Mittelfranken Arbeitsplatz 50 14365 0,35
2020 Nov Mittelfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 44 14365 0,31
2020 Nov Mittelfranken Kaserne 8 14365 0,06
2020 | Nov Mittelfranken Krankenhaus 8 14365 0,06
2020 Nov Mittelfranken Privater Haushalt 53 14365 0,37
2020 | Nov Mittelfranken Reha-Einrichtung 13 14365 0,09
2020 | Nov Mittelfranken Schule 2 14365 0,01
2020 Nov Mittelfranken Seniorentagesstatte 16 14365 0,11
2020 | Nov Mittelfranken keinem Ausbruch zugeordnet 13304 14365 92,61
2020 | Nov Niederbayern — andere/sonstige — 57 10817 0,53
2020 Nov Niederbayern — nicht erhoben — 355 10817 3,28
2020 | Nov Niederbayern — nicht ermittelbar — 27 10817 0,25
2020 | Nov Niederbayern Alten-/Pflegeheim 458 10817 4,23
2020 | Nov Niederbayern Ambulante Behandlungseinrichtung, 35 10817 0,32
Praxis
2020 Nov Niederbayern Arbeitsplatz 231 10817 214
2020 | Nov Niederbayern Betreuungseinrichtung 91 10817 0,84
2020 | Nov Niederbayern Flichtlings-, Asylbewerberheim 83 10817 0,77
2020 Nov Niederbayern Freizeit 22 10817 0,20
2020 | Nov Niederbayern Hotel, Pension, Herberge 2 10817 0,02
2020 Nov Niederbayern Kindergarten, Hort 25 10817 0,23
2020 Nov Niederbayern Krankenhaus 28 10817 0,26
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Jahr Monat | Bezirk Setting Anzahl | Gesamt | Prozent
2020 | Nov Niederbayern Privater Haushalt 573 10817 5,30
2020 Nov Niederbayern Restaurant, Gaststatte 1 10817 0,01
2020 | Nov Niederbayern Schule 50 10817 0,46
2020 | Nov Niederbayern Seniorentagesstatte 19 10817 0,18
2020 Nov Niederbayern Verein, oder Ahnliches 4 10817 0,04
2020 | Nov Niederbayern verstreut 3 10817 0,03
2020 Nov Niederbayern Wohnstatten 39 10817 0,36
2020 | Nov Niederbayern keinem Ausbruch zugeordnet 8714 10817 80,56
2020 | Nov Oberbayern — andere/sonstige — 92 38590 0,24
2020 Nov Oberbayern — nicht erhoben — 572 38590 1,48
2020 | Nov Oberbayern Alten-/Pflegeheim 1341 38590 3,47
2020 | Nov Oberbayern Ambulante Behandlungseinrichtung, 15 38590 0,04
Praxis
2020 | Nov Oberbayern Arbeitsplatz 309 38590 0,80
2020 | Nov Oberbayern Betreuungseinrichtung 32 38590 0,08
2020 Nov Oberbayern Bus 5 38590 0,01
2020 | Nov Oberbayern Flichtlings-, Asylbewerberheim 397 38590 1,03
2020 Nov Oberbayern Freizeit 15 38590 0,04
2020 | Nov Oberbayern Justizvollzugsanstalt 1 38590 0
2020 | Nov Oberbayern Kindergarten, Hort 68 38590 0,18
2020 Nov Oberbayern Krankenhaus 192 38590 0,50
2020 | Nov Oberbayern Med. Behandlungseinrichtung 10 38590 0,03
2020 | Nov Oberbayern Privater Haushalt 610 38590 1,58
2020 | Nov Oberbayern Reha-Einrichtung 16 38590 0,04
2020 Nov Oberbayern Restaurant, Gaststatte 2 38590 0,01
2020 Nov Oberbayern Schule 138 38590 0,36
2020 | Nov Oberbayern Seniorentagesstatte 113 38590 0,29
2020 | Nov Oberbayern Verein, oder Ahnliches 37 38590 0,10
2020 | Nov Oberbayern Wohnheim (Kinder-, Jugend-, Stu- 64 38590 0,17
dierenden-)
2020 | Nov Oberbayern Wohnstatten 57 38590 0,15
2020 | Nov Oberbayern keinem Ausbruch zugeordnet 34504 38590 89,41
2020 | Nov Oberfranken — andere/sonstige — 33 6100 0,54
2020 | Nov Oberfranken — nicht erhoben — 746 6100 12,23
2020 Nov Oberfranken — nicht ermittelbar — 7 6100 0,11
2020 Nov Oberfranken Alten-/Pflegeheim 262 6100 4,30
2020 Nov Oberfranken Arbeitsplatz 140 6100 2,30
2020 | Nov Oberfranken Betreuungseinrichtung 9 6100 0,15
2020 | Nov Oberfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 45 6100 0,74
2020 Nov Oberfranken Freizeit 25 6100 0,41
2020 Nov Oberfranken Kindergarten, Hort 36 6100 0,59
2020 | Nov Oberfranken Krankenhaus 44 6100 0,72
2020 Nov Oberfranken Privater Haushalt 678 6100 11,11
2020 Nov Oberfranken Reha-Einrichtung 12 6100 0,20
2020 | Nov Oberfranken Schule 89 6100 1,46
2020 Nov Oberfranken Seniorentagesstatte 13 6100 0,21
2020 | Nov Oberfranken verstreut 3 6100 0,05
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Jahr Monat | Bezirk Setting Anzahl | Gesamt | Prozent
2020 | Nov Oberfranken Wohnstatten 25 6100 0,41
2020 Nov Oberfranken keinem Ausbruch zugeordnet 3933 6100 64,48
2020 | Nov Oberpfalz — andere/sonstige — 11 8505 0,13
2020 Nov Oberpfalz — nicht erhoben — 449 8505 5,28
2020 Nov Oberpfalz Alten-/Pflegeheim 270 8505 3,17
2020 | Nov Oberpfalz Arbeitsplatz 21 8505 0,25
2020 | Nov Oberpfalz Betreuungseinrichtung 45 8505 0,53
2020 | Nov Oberpfalz Flichtlings-, Asylbewerberheim 3 8505 0,04
2020 | Nov Oberpfalz Freizeit 13 8505 0,15
2020 Nov Oberpfalz Kindergarten, Hort 10 8505 0,12
2020 | Nov Oberpfalz Krankenhaus 49 8505 0,58
2020 | Nov Oberpfalz Privater Haushalt 344 8505 4,04
2020 Nov Oberpfalz Reha-Einrichtung 1 8505 0,01
2020 | Nov Oberpfalz Verein, oder Ahnliches 7 8505 0,08
2020 Nov Oberpfalz verstreut 15 8505 0,18
2020 Nov Oberpfalz Wohnstatten 48 8505 0,56
2020 | Nov Oberpfalz keinem Ausbruch zugeordnet 7219 8505 84,88
2020 Nov Schwaben — andere/sonstige — 24 15697 0,15
2020 Nov Schwaben — nicht erhoben — 1207 15697 7,69
2020 | Nov Schwaben — nicht ermittelbar — 4 15697 0,03
2020 Nov Schwaben Alten-/Pflegeheim 479 15697 3,05
2020 | Nov Schwaben Arbeitsplatz 73 15697 0,47
2020 | Nov Schwaben Ausbildungsstatte 3 15697 0,02
2020 | Nov Schwaben Betreuungseinrichtung 33 15697 0,21
2020 | Nov Schwaben Flichtlings-, Asylbewerberheim 196 15697 1,25
2020 Nov Schwaben Freizeit 14 15697 0,09
2020 Nov Schwaben Hotel, Pension, Herberge 12 15697 0,08
2020 | Nov Schwaben Kindergarten, Hort 18 15697 0,1
2020 Nov Schwaben Krankenhaus 124 15697 0,79
2020 Nov Schwaben Privater Haushalt 872 15697 5,56
2020 | Nov Schwaben Reha-Einrichtung 31 15697 0,20
2020 Nov Schwaben Schule 40 15697 0,25
2020 | Nov Schwaben Seniorentagesstatte 42 15697 0,27
2020 | Nov Schwaben Verein, oder Ahnliches 23 15697 0,15
2020 Nov Schwaben verstreut 4 15697 0,03
2020 | Nov Schwaben Wohnheim (Kinder-, Jugend-, 3 15697 0,02
Studierenden-)
2020 Nov Schwaben Wohnstatten 77 15697 0,49
2020 | Nov Schwaben keinem Ausbruch zugeordnet 12418 15697 7911
2020 Nov Unterfranken — andere/sonstige — 1 7867 0,14
2020 Nov Unterfranken — nicht erhoben — 855 7867 10,87
2020 | Nov Unterfranken Alten-/Pflegeheim 247 7867 3,14
2020 Nov Unterfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 6 7867 0,08
Praxis
2020 | Nov Unterfranken Arbeitsplatz 64 7867 0,81
2020 Nov Unterfranken Freizeit 3 7867 0,04
2020 Nov Unterfranken Kindergarten, Hort 1 7867 0,14
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Jahr Monat | Bezirk Setting Anzahl | Gesamt | Prozent
2020 | Nov Unterfranken Krankenhaus 14 7867 0,18
2020 | Nov Unterfranken Med. Behandlungseinrichtung 6 7867 0,08
2020 | Nov Unterfranken Privater Haushalt 374 7867 4,75
2020 Nov Unterfranken Schule 13 7867 0,17
2020 Nov Unterfranken Seniorentagesstatte 1 7867 0,14
2020 | Nov Unterfranken Verein, oder Ahnliches 15 7867 0,19
2020 Nov Unterfranken verstreut 5 7867 0,06
2020 Nov Unterfranken Wohnstatten 5 7867 0,06
2020 | Nov Unterfranken keinem Ausbruch zugeordnet 6227 7867 7915
2020 Dez Mittelfranken — nicht erhoben — 1271 18686 6,80
2020 |Dez Mittelfranken — nicht ermittelbar — 8 18686 0,04
2020 Dez Mittelfranken Alten-/Pflegeheim 517 18686 2,77
2020 Dez Mittelfranken Arbeitsplatz 78 18686 0,42
2020 | Dez Mittelfranken Betreuungseinrichtung 16 18686 0,09
2020 Dez Mittelfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 3 18686 0,02
2020 Dez Mittelfranken Kindergarten, Hort 1 18686 0,01
2020 | Dez Mittelfranken Krankenhaus 47 18686 0,25
2020 | Dez Mittelfranken Med. Behandlungseinrichtung 7 18686 0,04
2020 Dez Mittelfranken Privater Haushalt 49 18686 0,26
2020 |Dez Mittelfranken Reha-Einrichtung 2 18686 0,01
2020 Dez Mittelfranken Schule 9 18686 0,05
2020 | Dez Mittelfranken keinem Ausbruch zugeordnet 16678 18686 89,25
2020 |Dez Niederbayern — andere/sonstige — 66 14626 0,45
2020 Dez Niederbayern — nicht erhoben — 541 14626 3,70
2020 | Dez Niederbayern — nicht ermittelbar — 17 14626 0,12
2020 | Dez Niederbayern Alten-/Pflegeheim 780 14626 5,33
2020 | Dez Niederbayern Ambulante Behandlungseinrichtung, 4 14626 0,03

Praxis
2020 Dez Niederbayern Arbeitsplatz 193 14626 1,32
2020 | Dez Niederbayern Betreuungseinrichtung 221 14626 1,51
2020 | Dez Niederbayern Flichtlings-, Asylbewerberheim 50 14626 0,34
2020 Dez Niederbayern Freizeit 4 14626 0,03
2020 | Dez Niederbayern Kindergarten, Hort 15 14626 0,10
2020 |Dez Niederbayern Krankenhaus 73 14626 0,50
2020 Dez Niederbayern Privater Haushalt 702 14626 4,80
2020 |Dez Niederbayern Reha-Einrichtung 8 14626 0,05
2020 Dez Niederbayern Schule 17 14626 0,12
2020 | Dez Niederbayern Seniorentagesstatte 65 14626 0,44
2020 |Dez Niederbayern verstreut 5 14626 0,03
2020 Dez Niederbayern Wohnheim (Kinder-, Jugend-, Stu- 18 14626 0,12
dierenden-)
2020 |Dez Niederbayern Wohnstatten 48 14626 0,33
2020 | Dez Niederbayern keinem Ausbruch zugeordnet 11799 14626 80,67
2020 | Dez Oberbayern — andere/sonstige — 27 40828 0,07
2020 |Dez Oberbayern —nicht erhoben — 731 40828 1,79
2020 Dez Oberbayern — nicht ermittelbar — 77 40828 0,19
2020 |Dez Oberbayern Alten-/Pflegeheim 2661 40828 6,52
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Jahr Monat | Bezirk Setting Anzahl | Gesamt | Prozent
2020 |Dez Oberbayern Ambulante Behandlungseinrichtung, 12 40828 0,03

Praxis
2020 | Dez Oberbayern Arbeitsplatz 461 40828 113
2020 | Dez Oberbayern Betreuungseinrichtung 33 40828 0,08
2020 | Dez Oberbayern Fluchtlings-, Asylbewerberheim 361 40828 0,88
2020 |Dez Oberbayern Freizeit 9 40828 0,02
2020 | Dez Oberbayern Justizvollzugsanstalt 6 40828 0,01
2020 Dez Oberbayern Kindergarten, Hort 27 40828 0,07
2020 |Dez Oberbayern Krankenhaus 369 40828 0,90
2020 Dez Oberbayern Labor 7 40828 0,02
2020 Dez Oberbayern Privater Haushalt 504 40828 1,23
2020 |Dez Oberbayern Reha-Einrichtung 17 40828 0,04
2020 Dez Oberbayern Schule 84 40828 0,21
2020 | Dez Oberbayern Seniorentagesstatte 185 40828 0,45
2020 | Dez Oberbayern Wohnheim (Kinder-, Jugend-, Stu- 1 40828 0
dierenden-)
2020 |Dez Oberbayern Wohnstatten 115 40828 0,28
2020 | Dez Oberbayern keinem Ausbruch zugeordnet 35141 40828 86,07
2020 Dez Oberfranken — andere/sonstige — 47 10380 0,45
2020 |Dez Oberfranken —nicht erhoben — 951 10380 9,16
2020 Dez Oberfranken — nicht ermittelbar — 3 10380 0,03
2020 Dez Oberfranken Alten-/Pflegeheim 887 10380 8,55
2020 | Dez Oberfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 10 10380 0,10
Praxis
2020 | Dez Oberfranken Arbeitsplatz 140 10380 1,35
2020 | Dez Oberfranken Ausbildungsstatte 2 10380 0,02
2020 |Dez Oberfranken Betreuungseinrichtung 2 10380 0,02
2020 | Dez Oberfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 40 10380 0,39
2020 Dez Oberfranken Freizeit 23 10380 0,22
2020 Dez Oberfranken Kindergarten, Hort 23 10380 0,22
2020 |Dez Oberfranken Krankenhaus 88 10380 0,85
2020 |Dez Oberfranken Med. Behandlungseinrichtung 4 10380 0,04
2020 Dez Oberfranken Privater Haushalt 602 10380 5,80
2020 |Dez Oberfranken Reha-Einrichtung 21 10380 0,20
2020 Dez Oberfranken Restaurant, Gaststatte 1 10380 0,01
2020 |Dez Oberfranken Schule 54 10380 0,52
2020 | Dez Oberfranken verstreut 1 10380 0,01
2020 Dez Oberfranken Wohnstatten 10 10380 0,10
2020 | Dez Oberfranken keinem Ausbruch zugeordnet 7471 10380 71,97
2020 Dez Oberpfalz — andere/sonstige — 7 8934 0,08
2020 Dez Oberpfalz — nicht erhoben — 688 8934 7,70
2020 |Dez Oberpfalz Alten-/Pflegeheim 448 8934 5,01
2020 Dez Oberpfalz Ambulante Behandlungseinrichtung, 6 8934 0,07
Praxis
2020 |Dez Oberpfalz Arbeitsplatz 32 8934 0,36
2020 |Dez Oberpfalz Betreuungseinrichtung 5 8934 0,06
2020 |Dez Oberpfalz Flichtlings-, Asylbewerberheim 14 8934 0,16
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Jahr Monat | Bezirk Setting Anzahl | Gesamt | Prozent
2020 | Dez Oberpfalz Kindergarten, Hort 1 8934 0,01
2020 Dez Oberpfalz Krankenhaus 118 8934 1,32
2020 | Dez Oberpfalz Privater Haushalt 292 8934 3,27
2020 Dez Oberpfalz Reha-Einrichtung 31 8934 0,35
2020 Dez Oberpfalz Schule 1 8934 0,01
2020 | Dez Oberpfalz Seniorentagesstatte 1 8934 0,01
2020 Dez Oberpfalz Verein, oder Ahnliches 10 8934 0,11
2020 Dez Oberpfalz Wohnstatten 1 8934 0,01
2020 |Dez Oberpfalz keinem Ausbruch zugeordnet 7279 8934 81,48
2020 Dez Schwaben — andere/sonstige — 82 15321 0,54
2020 |Dez Schwaben —nicht erhoben — 1379 15321 9,00
2020 | Dez Schwaben — nicht ermittelbar — 1 15321 0,01
2020 | Dez Schwaben Alten-/Pflegeheim 720 15321 4,70
2020 |Dez Schwaben Ambulante Behandlungseinrichtung, 7 15321 0,05
Praxis
2020 Dez Schwaben Arbeitsplatz 125 15321 0,82
2020 | Dez Schwaben Ausbildungsstatte 4 15321 0,03
2020 | Dez Schwaben Betreuungseinrichtung 65 15321 0,42
2020 Dez Schwaben Flichtlings-, Asylbewerberheim 134 15321 0,87
2020 | Dez Schwaben Kindergarten, Hort 11 15321 0,07
2020 Dez Schwaben Krankenhaus 287 15321 1,87
2020 | Dez Schwaben Med. Behandlungseinrichtung 2 15321 0,01
2020 | Dez Schwaben Privater Haushalt 650 15321 4,24
2020 Dez Schwaben Reha-Einrichtung 19 15321 0,12
2020 |Dez Schwaben Schule 33 15321 0,22
2020 Dez Schwaben Seniorentagesstatte 81 15321 0,53
2020 Dez Schwaben Wohnheim (Kinder-, Jugend-, Stu- 8 15321 0,05
dierenden-)
2020 Dez Schwaben Wohnstatten 61 15321 0,40
2020 Dez Schwaben keinem Ausbruch zugeordnet 11652 15321 76,05
2020 | Dez Unterfranken — nicht erhoben — 1308 9551 13,69
2020 Dez Unterfranken Alten-/Pflegeheim 631 9551 6,61
2020 |Dez Unterfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 7 9551 0,07
Praxis
2020 Dez Unterfranken Arbeitsplatz 33 9551 0,35
2020 | Dez Unterfranken Freizeit 7 9551 0,07
2020 | Dez Unterfranken Kindergarten, Hort 4 9551 0,04
2020 Dez Unterfranken Krankenhaus 62 9551 0,65
2020 |Dez Unterfranken Privater Haushalt 293 9551 3,07
2020 Dez Unterfranken Schule 9551 0,03
2020 Dez Unterfranken Seniorentagesstatte 9551 0,08
2020 | Dez Unterfranken verstreut 9551 0,01
2020 Dez Unterfranken Wohnstatten 17 9551 0,18
2020 Dez Unterfranken keinem Ausbruch zugeordnet 7177 9551 75,14
2021 Jan Mittelfranken — nicht erhoben — 1010 11476 8,80
2021 Jan Mittelfranken — nicht ermittelbar — 38 11476 0,33
2021 Jan Mittelfranken Alten-/Pflegeheim 556 11476 4,84
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2021 Jan Mittelfranken Arbeitsplatz 19 11476 0,17
2021 Jan Mittelfranken Betreuungseinrichtung 50 11476 0,44
2021 | Jan Mittelfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 9 11476 0,08
2021 Jan Mittelfranken Krankenhaus 85 11476 0,74
2021 Jan Mittelfranken Med. Behandlungseinrichtung 22 11476 0,19
2021 Jan Mittelfranken Privater Haushalt 21 11476 0,18
2021 Jan Mittelfranken Wohnheim (Kinder-, Jugend-, Stu- 4 11476 0,03

dierenden-)
2021 Jan Mittelfranken keinem Ausbruch zugeordnet 9662 11476 84,19
2021 Jan Niederbayern — andere/sonstige — 93 9304 1,00
2021 Jan Niederbayern — nicht erhoben — 194 9304 2,09
2021 Jan Niederbayern — nicht ermittelbar — 13 9304 0,14
2021 | Jan Niederbayern Alten-/Pflegeheim 627 9304 6,74
2021 Jan Niederbayern Ambulante Behandlungseinrichtung, 5 9304 0,05

Praxis
2021 Jan Niederbayern Arbeitsplatz 119 9304 1,28
2021 Jan Niederbayern Betreuungseinrichtung 27 9304 0,29
2021 Jan Niederbayern Flichtlings-, Asylbewerberheim 41 9304 0,44
2021 Jan Niederbayern Freizeit 1" 9304 0,12
2021 | Jan Niederbayern Kindergarten, Hort 5 9304 0,05
2021 Jan Niederbayern Krankenhaus 75 9304 0,81
2021 Jan Niederbayern Privater Haushalt 670 9304 7,20
2021 | Jan Niederbayern Reha-Einrichtung 6 9304 0,06
2021 Jan Niederbayern Seniorentagesstatte 6 9304 0,06
2021 Jan Niederbayern verstreut 2 9304 0,02
2021 | Jan Niederbayern Wohnstatten 19 9304 0,20
2021 Jan Niederbayern keinem Ausbruch zugeordnet 7391 9304 79,44
2021 Jan Oberbayern — andere/sonstige — 2 23820 0,01
2021 Jan Oberbayern — nicht erhoben — 560 23820 2,35
2021 Jan Oberbayern — nicht ermittelbar — 28 23820 0,12
2021 | Jan Oberbayern Alten-/Pflegeheim 1307 23820 5,49
2021 Jan Oberbayern Ambulante Behandlungseinrichtung, 8 23820 0,03

Praxis
2021 | Jan Oberbayern Arbeitsplatz 321 23820 1,35
2021 Jan Oberbayern Betreuungseinrichtung 54 23820 0,23
2021 Jan Oberbayern Flichtlings-, Asylbewerberheim 73 23820 0,31
2021 | Jan Oberbayern Flugzeug 5 23820 0,02
2021 Jan Oberbayern Freizeit 4 23820 0,02
2021 | Jan Oberbayern Justizvollzugsanstalt 7 23820 0,03
2021 Jan Oberbayern Kindergarten, Hort 15 23820 0,06
2021 Jan Oberbayern Krankenhaus 391 23820 1,64
2021 | Jan Oberbayern Privater Haushalt 486 23820 2,04
2021 Jan Oberbayern Reha-Einrichtung 1 23820 0
2021 Jan Oberbayern Restaurant, Gaststatte 4 23820 0,02
2021 | Jan Oberbayern Seniorentagesstatte 124 23820 0,52
2021 Jan Oberbayern Ubernachtung 7 23820 0,03
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2021 | Jan Oberbayern Wohnheim (Kinder-, Jugend-, Stu- 14 23820 0,06

dierenden-)
2021 Jan Oberbayern Wohnstatten 99 23820 0,42
2021 | Jan Oberbayern keinem Ausbruch zugeordnet 20310 23820 85,26
2021 Jan Oberfranken — andere/sonstige — 40 8112 0,49
2021 Jan Oberfranken — nicht erhoben — 619 8112 7,63
2021 Jan Oberfranken — nicht ermittelbar — 14 8112 0,17
2021 Jan Oberfranken Alten-/Pflegeheim 891 8112 10,98
2021 Jan Oberfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 12 8112 0,15
Praxis
2021 Jan Oberfranken Arbeitsplatz 225 8112 2,77
2021 Jan Oberfranken Betreuungseinrichtung 2 8112 0,02
2021 Jan Oberfranken Fluchtlings-, Asylbewerberheim 13 8112 0,16
2021 Jan Oberfranken Freizeit 59 8112 0,73
2021 Jan Oberfranken Kindergarten, Hort 9 8112 0,1
2021 Jan Oberfranken Krankenhaus 194 8112 2,39
2021 Jan Oberfranken Privater Haushalt 717 8112 8,84
2021 Jan Oberfranken Reha-Einrichtung 12 8112 0,15
2021 Jan Oberfranken Restaurant, Gaststatte 1 8112 0,01
2021 Jan Oberfranken Schule 2 8112 0,02
2021 Jan Oberfranken Wohnstatten 28 8112 0,35
2021 Jan Oberfranken keinem Ausbruch zugeordnet 5274 8112 65,01
2021 Jan Oberpfalz — andere/sonstige — 10 5474 0,18
2021 Jan Oberpfalz — nicht erhoben — 215 5474 3,93
2021 Jan Oberpfalz Alten-/Pflegeheim 478 5474 8,73
2021 Jan Oberpfalz Ambulante Behandlungseinrichtung, 27 5474 0,49
Praxis
2021 Jan Oberpfalz Arbeitsplatz 44 5474 0,80
2021 Jan Oberpfalz Betreuungseinrichtung 16 5474 0,29
2021 Jan Oberpfalz Flichtlings-, Asylbewerberheim 24 5474 0,44
2021 Jan Oberpfalz Kindergarten, Hort 3 5474 0,05
2021 Jan Oberpfalz Krankenhaus 80 5474 1,46
2021 Jan Oberpfalz Privater Haushalt 201 5474 3,67
2021 Jan Oberpfalz Wohnstatten 13 5474 0,24
2021 Jan Oberpfalz keinem Ausbruch zugeordnet 4363 5474 79,70
2021 Jan Schwaben — andere/sonstige — 7 8745 0,08
2021 Jan Schwaben — nicht erhoben — 962 8745 11,00
2021 Jan Schwaben Alten-/Pflegeheim 380 8745 4,35
2021 Jan Schwaben Ambulante Behandlungseinrichtung, 13 8745 0,15
Praxis
2021 Jan Schwaben Arbeitsplatz 37 8745 0,42
2021 Jan Schwaben Betreuungseinrichtung 49 8745 0,56
2021 Jan Schwaben Flichtlings-, Asylbewerberheim 69 8745 0,79
2021 Jan Schwaben Justizvollzugsanstalt 2 8745 0,02
2021 Jan Schwaben Kindergarten, Hort 6 8745 0,07
2021 Jan Schwaben Krankenhaus 103 8745 1,18
2021 Jan Schwaben Med. Behandlungseinrichtung 1 8745 0,01
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2021 Jan Schwaben Privater Haushalt 464 8745 5,31
2021 Jan Schwaben Reha-Einrichtung 6 8745 0,07
2021 Jan Schwaben Restaurant, Gaststatte 7 8745 0,08
2021 Jan Schwaben Seniorentagesstatte 15 8745 0,17
2021 Jan Schwaben Wohnheim (Kinder-, Jugend-, Stu- 3 8745 0,03

dierenden-)
2021 Jan Schwaben Wohnstatten 73 8745 0,83
2021 Jan Schwaben keinem Ausbruch zugeordnet 6548 8745 74,88
2021 Jan Unterfranken — andere/sonstige — 4 6541 0,06
2021 Jan Unterfranken — nicht erhoben — 643 6541 9,83
2021 Jan Unterfranken — nicht ermittelbar — 2 6541 0,03
2021 | Jan Unterfranken Alten-/Pflegeheim 331 6541 5,06
2021 Jan Unterfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 47 6541 0,72
Praxis
2021 | Jan Unterfranken Arbeitsplatz 50 6541 0,76
2021 Jan Unterfranken Fluchtlings-, Asylbewerberheim 20 6541 0,31
2021 Jan Unterfranken Freizeit 17 6541 0,26
2021 Jan Unterfranken Kindergarten, Hort 7 6541 0,11
2021 Jan Unterfranken Krankenhaus 94 6541 1,44
2021 Jan Unterfranken Med. Behandlungseinrichtung 2 6541 0,03
2021 Jan Unterfranken Privater Haushalt 190 6541 2,90
2021 Jan Unterfranken Restaurant, Gaststatte 4 6541 0,06
2021 Jan Unterfranken Seniorentagesstatte 3 6541 0,05
2021 Jan Unterfranken keinem Ausbruch zugeordnet 5127 6541 78,38
2021 Feb Mittelfranken — nicht erhoben — 422 5077 8,31
2021 Feb Mittelfranken — nicht ermittelbar — 3 5077 0,06
2021 Feb Mittelfranken Alten-/Pflegeheim 139 5077 2,74
2021 Feb Mittelfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 5 5077 0,10
Praxis
2021 Feb Mittelfranken Arbeitsplatz 36 5077 0,71
2021 Feb Mittelfranken Betreuungseinrichtung 14 5077 0,28
2021 Feb Mittelfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 4 5077 0,08
2021 Feb Mittelfranken Krankenhaus 32 5077 0,63
2021 Feb Mittelfranken Med. Behandlungseinrichtung 1 5077 0,02
2021 Feb Mittelfranken Privater Haushalt 16 5077 0,32
2021 Feb Mittelfranken Wohnheim (Kinder-, Jugend-, Stu- 1 5077 0,02
dierenden-)
2021 Feb Mittelfranken keinem Ausbruch zugeordnet 4404 5077 86,74
2021 Feb Niederbayern — andere/sonstige — 5 3937 0,13
2021 Feb Niederbayern — nicht erhoben — 64 3937 1,63
2021 Feb Niederbayern — nicht ermittelbar — 1" 3937 0,28
2021 Feb Niederbayern Alten-/Pflegeheim 57 3937 1,45
2021 Feb Niederbayern Ambulante Behandlungseinrichtung, 8 3937 0,20
Praxis
2021 Feb Niederbayern Arbeitsplatz 140 3937 3,56
2021 Feb Niederbayern Betreuungseinrichtung 12 3937 0,30
2021 Feb Niederbayern Freizeit 15 3937 0,38
2021 Feb Niederbayern Kindergarten, Hort 1 3937 0,03
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2021 Feb Niederbayern Krankenhaus 12 3937 0,30
2021 Feb Niederbayern Privater Haushalt 324 3937 8,23
2021 Feb Niederbayern Reha-Einrichtung 4 3937 0,10
2021 Feb Niederbayern Schule 2 3937 0,05
2021 Feb Niederbayern verstreut 7 3937 0,18
2021 Feb Niederbayern Wohnstatten 20 3937 0,51
2021 Feb Niederbayern keinem Ausbruch zugeordnet 3255 3937 82,68
2021 Feb Oberbayern — andere/sonstige — 16 9397 0,17
2021 Feb Oberbayern —nicht erhoben — 128 9397 1,36
2021 Feb Oberbayern — nicht ermittelbar — 10 9397 0,11
2021 Feb Oberbayern Alten-/Pflegeheim 260 9397 2,77
2021 Feb Oberbayern Ambulante Behandlungseinrichtung, 13 9397 0,14

Praxis
2021 Feb Oberbayern Arbeitsplatz 417 9397 4,44
2021 Feb Oberbayern Betreuungseinrichtung 4 9397 0,04
2021 Feb Oberbayern Fluchtlings-, Asylbewerberheim 117 9397 1,25
2021 Feb Oberbayern Freizeit 1 9397 0,01
2021 Feb Oberbayern Hotel, Pension, Herberge 3 9397 0,03
2021 Feb Oberbayern Justizvollzugsanstalt " 9397 0,12
2021 Feb Oberbayern Kindergarten, Hort 61 9397 0,65
2021 Feb Oberbayern Krankenhaus 160 9397 1,70
2021 Feb Oberbayern Med. Behandlungseinrichtung 19 9397 0,20
2021 Feb Oberbayern Privater Haushalt 486 9397 517
2021 Feb Oberbayern Restaurant, Gaststatte 2 9397 0,02
2021 Feb Oberbayern Schule 5 9397 0,05
2021 Feb Oberbayern Seniorentagesstatte 34 9397 0,36
2021 Feb Oberbayern verstreut 24 9397 0,26
2021 Feb Oberbayern Wohnheim (Kinder-, Jugend-, Stu- 28 9397 0,30

dierenden-)
2021 Feb Oberbayern Wohnstatten 32 9397 0,34
2021 Feb Oberbayern keinem Ausbruch zugeordnet 7566 9397 80,52
2021 Feb Oberfranken — andere/sonstige — 14 5126 0,27
2021 Feb Oberfranken — nicht erhoben — 522 5126 10,18
2021 Feb Oberfranken — nicht ermittelbar — 7 5126 0,14
2021 Feb Oberfranken Alten-/Pflegeheim 106 5126 2,07
2021 Feb Oberfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 8 5126 0,16

Praxis
2021 Feb Oberfranken Arbeitsplatz 416 5126 8,12
2021 Feb Oberfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 31 5126 0,60
2021 Feb Oberfranken Freizeit 25 5126 0,49
2021 Feb Oberfranken Justizvollzugsanstalt 19 5126 0,37
2021 Feb Oberfranken Kindergarten, Hort 59 5126 115
2021 Feb Oberfranken Krankenhaus 153 5126 2,98
2021 Feb Oberfranken Med. Behandlungseinrichtung 10 5126 0,20
2021 Feb Oberfranken Privater Haushalt 559 5126 10,91
2021 Feb Oberfranken Restaurant, Gaststatte 13 5126 0,25
2021 Feb Oberfranken Schule 6 5126 0,12
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2021 Feb Oberfranken Wohnstatten 23 5126 0,45
2021 Feb Oberfranken keinem Ausbruch zugeordnet 3155 5126 61,55
2021 Feb Oberpfalz —nicht erhoben — 125 4891 2,56
2021 Feb Oberpfalz Alten-/Pflegeheim 46 4891 0,94
2021 Feb Oberpfalz Ambulante Behandlungseinrichtung, 4 4891 0,08

Praxis
2021 Feb Oberpfalz Arbeitsplatz 104 4891 2,13
2021 Feb Oberpfalz Flichtlings-, Asylbewerberheim 45 4891 0,92
2021 Feb Oberpfalz Kindergarten, Hort 10 4891 0,20
2021 Feb Oberpfalz Krankenhaus 41 4891 0,84
2021 Feb Oberpfalz Privater Haushalt 251 4891 513
2021 Feb Oberpfalz Seniorentagesstatte 1 4891 0,02
2021 Feb Oberpfalz keinem Ausbruch zugeordnet 4264 4891 87,18
2021 Feb Schwaben — andere/sonstige — 6 3423 0,18
2021 Feb Schwaben — nicht erhoben — 414 3423 12,09
2021 Feb Schwaben Alten-/Pflegeheim 55 3423 1,61
2021 Feb Schwaben Ambulante Behandlungseinrichtung, 5 3423 0,15

Praxis
2021 Feb Schwaben Arbeitsplatz 131 3423 3,83
2021 Feb Schwaben Betreuungseinrichtung 2 3423 0,06
2021 Feb Schwaben Flichtlings-, Asylbewerberheim 6 3423 0,18
2021 Feb Schwaben Justizvollzugsanstalt 1 3423 0,03
2021 Feb Schwaben Kindergarten, Hort 3 3423 0,09
2021 Feb Schwaben Krankenhaus 68 3423 1,99
2021 Feb Schwaben Med. Behandlungseinrichtung 4 3423 0,12
2021 Feb Schwaben Picknick 20 3423 0,58
2021 Feb Schwaben Privater Haushalt 179 3423 5,23
2021 Feb Schwaben Restaurant, Gaststatte 3 3423 0,09
2021 Feb Schwaben Schule 15 3423 0,44
2021 Feb Schwaben Seniorentagesstatte 5 3423 0,15
2021 Feb Schwaben Wohnstatten 7 3423 0,20
2021 Feb Schwaben keinem Ausbruch zugeordnet 2499 3423 73,01
2021 Feb Unterfranken — nicht erhoben — 270 2746 9,83
2021 Feb Unterfranken — nicht ermittelbar- — 9 2746 0,33
2021 Feb Unterfranken Alten-/Pflegeheim 16 2746 0,58
2021 Feb Unterfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 4 2746 0,15

Praxis
2021 Feb Unterfranken Arbeitsplatz 49 2746 1,78
2021 Feb Unterfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 6 2746 0,22
2021 Feb Unterfranken Kindergarten, Hort 2 2746 0,07
2021 Feb Unterfranken Krankenhaus 33 2746 1,20
2021 Feb Unterfranken Med. Behandlungseinrichtung 5 2746 0,18
2021 Feb Unterfranken Privater Haushalt 75 2746 2,73
2021 Feb Unterfranken Reha-Einrichtung 1 2746 0,04
2021 Feb Unterfranken Verein, oder ahnliches 1 2746 0,04
2021 Feb Unterfranken keinem Ausbruch zugeordnet 2275 2746 82,85
2021 Mrz Mittelfranken — nicht erhoben — 76 1586 4,79
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2021 Mrz Mittelfranken Alten-/Pflegeheim 9 1586 0,57
2021 Mrz Mittelfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 1 1586 0,06

Praxis
2021 Mrz Mittelfranken Arbeitsplatz 1586 0,13
2021 Mrz Mittelfranken Betreuungseinrichtung 1586 0,13
2021 Mrz Mittelfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 2 1586 0,13
2021 Mrz Mittelfranken Krankenhaus 29 1586 1,83
2021 Mrz Mittelfranken keinem Ausbruch zugeordnet 1465 1586 92,37
2021 Mrz Niederbayern — andere/sonstige — 2 1488 0,13
2021 Mrz Niederbayern — nicht erhoben — 6 1488 0,40
2021 Mrz Niederbayern — nicht ermittelbar — 2 1488 0,13
2021 Mrz Niederbayern Arbeitsplatz 35 1488 2,35
2021 Mrz Niederbayern Fluchtlings-, Asylbewerberheim 2 1488 0,13
2021 Mrz Niederbayern Freizeit 6 1488 0,40
2021 Mrz Niederbayern Kindergarten, Hort 5 1488 0,34
2021 Mrz Niederbayern Krankenhaus 2 1488 0,13
2021 Mrz Niederbayern Privater Haushalt 138 1488 9,27
2021 Mrz Niederbayern Schule 6 1488 0,40
2021 Mrz Niederbayern verstreut 1 1488 0,07
2021 Mrz Niederbayern Wohnstatten 4 1488 0,27
2021 Mrz Niederbayern keinem Ausbruch zugeordnet 1279 1488 85,95
2021 Mrz Oberbayern — andere/sonstige — 1 3461 0,03
2021 Mrz Oberbayern —nicht erhoben — 19 3461 0,55
2021 Mrz Oberbayern — nicht ermittelbar — 8 3461 0,23
2021 Mrz Oberbayern Alten-/Pflegeheim 38 3461 1,10
2021 Mrz Oberbayern Arbeitsplatz 158 3461 4,57
2021 Mrz Oberbayern Betreuungseinrichtung 3 3461 0,09
2021 Mrz Oberbayern Flichtlings-, Asylbewerberheim 1 3461 0,03
2021 Mrz Oberbayern Freizeit 18 3461 0,52
2021 Mrz Oberbayern Kindergarten, Hort 10 3461 0,29
2021 Mrz Oberbayern Krankenhaus 18 3461 0,52
2021 Mrz Oberbayern Med. Behandlungseinrichtung 1 3461 0,03
2021 Mrz Oberbayern Privater Haushalt 118 3461 3,41
2021 Mrz Oberbayern Schule 1 3461 0,03
2021 Mrz Oberbayern Seniorentagesstatte 1 3461 0,03
2021 Mrz Oberbayern verstreut 2 3461 0,06
2021 Mrz Oberbayern keinem Ausbruch zugeordnet 3064 3461 88,53
2021 Mrz Oberfranken — nicht erhoben — 85 1549 5,49
2021 Mrz Oberfranken Alten-/Pflegeheim 26 1549 1,68
2021 Mrz Oberfranken Ambulante Behandlungseinrichtung, 2 1549 0,13
Praxis
2021 Mrz Oberfranken Arbeitsplatz 119 1549 7,68
2021 Mrz Oberfranken Flichtlings-, Asylbewerberheim 7 1549 0,45
2021 Mrz Oberfranken Freizeit 6 1549 0,39
2021 Mrz Oberfranken Justizvollzugsanstalt 2 1549 0,13
2021 Mrz Oberfranken Kindergarten, Hort 62 1549 4,00
2021 Mrz Oberfranken Krankenhaus 44 1549 2,84
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2021 Mrz Oberfranken Privater Haushalt 195 1549 12,59
2021 Mrz Oberfranken Schule 3 1549 0,19
2021 Mrz Oberfranken Wohnstatten 13 1549 0,84
2021 Mrz Oberfranken keinem Ausbruch zugeordnet 985 1549 63,59
2021 Mrz Oberpfalz — nicht erhoben — 16 1770 0,90
2021 Mrz Oberpfalz Arbeitsplatz 6 1770 0,34
2021 Mrz Oberpfalz Flichtlings-, Asylbewerberheim 5 1770 0,28
2021 Mrz Oberpfalz Krankenhaus 8 1770 0,45
2021 Mrz Oberpfalz Privater Haushalt 32 1770 1,81
2021 Mrz Oberpfalz keinem Ausbruch zugeordnet 1703 1770 96,21
2021 Mrz Schwaben — nicht erhoben — 79 1240 6,37
2021 Mrz Schwaben — nicht ermittelbar — 4 1240 0,32
2021 Mrz Schwaben Alten-/Pflegeheim 1 1240 0,08
2021 Mrz Schwaben Arbeitsplatz 23 1240 1,85
2021 Mrz Schwaben Betreuungseinrichtung 10 1240 0,81
2021 Mrz Schwaben Kindergarten, Hort 15 1240 1,21
2021 Mrz Schwaben Krankenhaus 16 1240 1,29
2021 Mrz Schwaben Picknick 4 1240 0,32
2021 Mrz Schwaben Privater Haushalt 50 1240 4,03
2021 Mrz Schwaben Wohnstatten 6 1240 0,48
2021 Mrz Schwaben keinem Ausbruch zugeordnet 1032 1240 83,23
2021 Mrz Unterfranken — nicht erhoben — 116 922 12,58
2021 Mrz Unterfranken Med. Behandlungseinrichtung 3 922 0,33
2021 Mrz Unterfranken Privater Haushalt 22 922 2,39
2021 Mrz Unterfranken keinem Ausbruch zugeordnet 781 922 84,71




	1.	a)	Wie teilen sich Ansteckungen mit dem Coronavirus in Bayern auf die verschiedenen gesellschaftlichen Bereiche (wie in Drs. 18/12356 aufgeschlüsselt plus ggf. weitere/neue Orte, wenn vorhanden) auf (bitte in einer Tabelle nach Bereich, Bezirk und Mona
		b)	Welche Maßnahmen leitet die Staatsregierung konkret aus den Erkenntnissen der Ansteckungsorte ab (z. B. den teilweise sehr hohen Quoten am Arbeitsplatz oder der großen Menge an unbekannten Ansteckungsorten)?
		c)	Wieso wurde die Nachverfolgungsstrategie auf Kontakte der 48 h vor einem Test beschränkt, wenn die Gesundheitsämter flächendeckend ausreichend Kapazitäten haben, eine komplette Kontaktverfolgung (also inklusive der Nachverfolgung möglicher Ansteckungs

	2.		Inwieweit werden die Erkenntnisse von Kinder- und Jugendpsychologinnen und Kinder- und Jugendpsychologen bei der Ausgestaltung der Maßnahmen zur Eingrenzung des Infektionsgeschehen beachtet?
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